
From: Jakub Turek - Horydoly [mailto:jakub.turek@horydoly.cz]  
Sent: Monday, April 18, 2011 11:00 PM 
To: 'petr.florian@volny.cz' 
Subject: HORYDOLY - výzva k odstranní článku 
 
Vážený pane Floriane, 
 
dnes jsem na poště převzal Váš dopis, který jste formuloval jako Výzvu k odstranění článku „Pozor 
na Adama Švejdu“ ze serveru Horydoly.cz 
 
Nemohu Vám ovšem vyhovět ani v nejmenším. Neuvádíte totiž jediný konkrétní argument, proč 
bychom tak měli učinit. 
 
* Neuvádíte, jaké nepravdivé informace článek podle Vás obsahuje. 
* Neuvádíte, jak zasahujeme do práv Vašeho klienta Adama Švejdy na ochranu osobnosti. 
* Neuvádíte, čím poškozujeme Adama Švejdu v soukromé a profesionální sféře. 
* Neuvádíte, proč se domníváte, že článek je pomluvou ve smyslu trestního zákona. 
* Neuvádíte, proč by nám měly vzniknout zbytečné výdaje, když v případě prohry u soudu zaplatí 
veškeré výdaje Váš klient. 
 
Dovoluji si doplnit Vaše informace, které možná nemáte k dispozici, o pozadí celého problému 
Adama Švejdy. Možná Vám to pomůže k lepšímu pochopení, o co Vašemu klientovi jde a jakou 
cestou se toho domáhá. 
 
Začátkem října minulého roku mne telefonicky kontaktovala ošetřující lékařka Adama Švejdy. 
Žádala mne, stejně jako Vy, o smazání stejného článku ze serveru Horydoly.cz. Odmítl jsem to 
z principiálních důvodů. Nemůžeme jako média měnit minulost a falšovat historii, byť v malém.  
 
Zároveň ani nemáme možnost článek definitivně smazat z celého internetu, neboť je, stejně jako 
všechny internetové dokumenty, uložen v mnoha databázích, odkazech a archivech bez toho, že 
bychom na to měli vliv. Jako příklad může sloužit historie stránek Google, Webarchiv a mnohé další 
služby mimo území České republiky a tím pádem i mimo reálný vliv nejen českých vydavatelů, ale 
také českého práva. 
 
Ve dlouhém hovoru mi lékařka sdělila, že Adam Švejda má problémy s hledáním práce, protože 
kdysi udělal klukovinu, kterou popisujeme v předmětném článku, a náš článek je napsán tak dobře, 
se při hledání jeho jména ve vyhledávačích objevuje na prvních pozicích, což znamená, že 
personalisté na něj narazí velmi rychle. 
 
Objasnil jsem lékařce, že každý nese odpovědnost za to, co kdy v životě udělá, a internetová média 
působí v tomto kontextu jako velmi dobrá paměť. S tím jsme náš hovor ukončili. 
 
Koncem loňského roku mne kontaktoval Adam Švejda e-mailem se žádostí o osobní schůzku. Požádal 
jsem ho tedy stejnou cestou o upřesnění tématu schůzky, abych se na ni mohl připravit. 
Předpokládal jsem, že by se mohla týkat obchodní nebo redakční spolupráce webových projektů, do 
kterých byl zapojen. 
 
K mému překvapení však žádal smazání článku o sobě samém. To jsem odmítl a zároveň mu sdělil, 
že pokud nejde o nic jiného, neměla by naše případná schůzka smysl. Potom se již neozval. 
 
Vzhledem k tomu, že článek o Adamu Švejdovi vyšel již před pěti lety, a Váš klient o něm věděl, a 
přesto se ozývá až teď, považuji celou žádost o odstranění článku za nesmyslnou nejen 
z obsahového, ale také z procesního hlediska.  
 
Kopii Vaší výzvy k odstranění článku i moji odpověď uveřejníme jako aktualizaci předmětného 
článku na stejné adrese http://www.horydoly.cz/vypsat.php?id=6492 
 
Bohužel Vám nemohu poskytnout lepší zprávu. 
 



Zůstávám s pozdravem 
 
 
Jakub Turek 
šéfredaktor Horydoly 
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